



29.04.2025 № 08-02-16/265
На

О введении специальности «Стоматологическое дело»
квалификации «Фельдшер стоматологический»

Главам

Муниципальных районов и городов
Республики Башкортостан
(по списку)

Уважаемые Руководители!

Во исполнение выписки из протокола №1 заседания Совета при Главе Республики Башкортостан по развитию здравоохранения от 17 декабря 2025 года по организации на базе средних образовательных медицинских учреждений Министерства здравоохранения Республики Башкортостан по специальности «Стоматологическое дело» квалификации «Фельдшер стоматологический» и с целью улучшения ситуации с кадровым дефицитом на детском стоматологическом приеме, в том числе в школьных стоматологических кабинетах на вверенных Вам территориях, сообщаем.

ГАПОУ РБ «Бирский медико-фармацевтический колледж» получена лицензия на осуществление средне специальной образовательной деятельности по специальности «Стоматологическое дело» квалификации «Фельдшер стоматологический» в г. Бирск. Таким образом, с июля 2025 года начнется прием абитуриентов на базе 9 классов по данной специальности на коммерческой основе. Вопрос выделения бюджетных квот на специальность «Фельдшер стоматологический» в настоящее время прорабатывается.

По итогам годовых отчетов за 2024 год потребность в кадрах для осуществления детского стоматологического приема, в том числе в школьных стоматологических кабинетах, присутствует в 48 из 54 муниципальных районах республики. Обеспеченность кадрами составляет менее 5,0 на 10 000 детского населения.

Для улучшения ситуации с кадровым дефицитом на детском стоматологическом приеме, в том числе в школьных стоматологических кабинетах, на вверенных Вам территории, просим Вас оказать содействие и предварительно организовать работу по привлечению выпускников 9 классов общеобразовательных школ на 2025-2026 учебный год по вводимой специальности путем заключения целевых договоров на обучение.

Просим Вас, информировать население района о возможности поступления по профилю «Стоматологическое дело», квалификация «Фельдшер стоматологический» во вновь открываемое отделение на базе Бирского

медицинского колледжа в 2025-2026 учебном году из числа выпускников 9 классов образовательных школ на коммерческой основе.

По возникающим вопросам поступления по профилю «Стоматологическое дело», квалификация «Фельдшер стоматологический» во вновь открываемое отделение на базе Бирского медицинского колледжа в 2025-2026 учебном году обращаться в приемную ГАПОУ РБ «Бирский медико-фармацевтический колледж» по тел. 8 347 84 40 62

Информацию о готовности муниципального района по заключению целевых договоров на обучение по специальности «Стоматологическое дело» квалификации «Фельдшер стоматологический» в г. Бирск, просим направить на электронный адрес ото.dsp3@yandex.ru не позднее 5 июня 2025 года.

Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество во благо детской стоматологической службы!

Главный врач,
главный внештатный детский
специалист Минздрава России ПФО
по специальности «Стоматология»,
главный внештатный детский
специалист стоматолог Минздрава РБ

Р.А. Ганиева